

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tange M/L veličine

Šifra proizvoda: SLC0241817

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko tražite način da unapredite svoj stil i dodate dašak senzualnosti vašem garderoberu, na pravom ste mestu. Čipkaste crne tange M/L veličine predstavljaju savršeni izbor za sve žene koje žele spoj udobnosti i elegancije. Ove tange, izrađene od kvalitetne sintetike, ne samo da izgledaju zapanjujuće, već pružaju i nevjerovatnu udobnost koju ćete ceniti tokom celog dana. Njihov dizajn savršeno prati linije vašeg tela, dok nežna čipka dodaje dozu sofisticiranosti koja će vas učiniti još privlačnijom.

Neodoljiva crna boja ovih tangi je klasik koji nikada ne izlazi iz mode. Bilo da ih nosite ispod svakodnevnog outfita ili kao deo posebnog stajlinga za večernje izlaske, Čipkaste crne tange M/L veličine su idealan izbor. Osećaćete se samouvereno i zavodljivo, spremne da osvojite sve poglede. Ova tanga donosi dodatnu sigurnost i osećaj luksuza, omogućavajući vam da zračite samopouzdanjem u svakoj prilici.

Brend Softline je sinonim za kvalitet i savršeno uklapanje, a ove tange nisu izuzetak. Sa težinom od samo 0.03 kg, gotovo su neprimetne, što znači da možete uživati u slobodi pokreta bez ikakvih neprijatnosti. Savršene su za svaku situaciju – od svakodnevnog nošenja do posebnih večera ili romantičnih trenutaka. Osvežite svoj intimni svet jednostavnim dodatkom koji će vas potpuno transformisati.

Naručivanje je jednostavno i brzo, a naš tim se trudi da obezbedi potpunu diskreciju. Razumemo koliko je važna privatnost naših kupaca, stoga ćemo vašu porudžbinu pažljivo upakovati i dostaviti na vašu adresu bez ikakvih oznaka ili obeležja. Osim toga, naša online prodavnica omogućava vam da u miru istražite naše proizvode, bez žurbe i stresa.

Zamislite sebe kako uživate u udobnosti i stilu koji nude Čipkaste crne tange M/L veličine. Ovaj predivan komad veša zaslužuje da se pronade u vašem ormaru s donjim vešom. Pružite sebi to

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

malo luksuza koji svaki dan može učiniti posebnim. Ne zaboravite, svaki put kada se odlučite za ovaj komad, šaljete poruku sebi da vrede.

S obzirom na to kako savršeno naglašavaju vaše obline, Čipkaste crne tange M/L veličine su više od običnog donjeg veša; one su izjava. Pronađite svoj način izražavanja kroz ovaj elegantan i senzualan deo garderobe. Ne propustite priliku da dodate ovaj neizostavni komad u vašu kolekciju.

Osvježite svoj ormar i dodajte dozu sofisticiranosti uz Čipkaste crne tange M/L veličine. Naša ponuda je tu da vas inspiriše i motiviše. Očekujemo vašu narudžbinu, a sigurni smo da će vas ovaj komad oduševiti. Povedite se svojom maštom i priuštite sebi nešto posebno. Uživajte u jednostavnom i diskretnom procesu kupovine koji vam nudimo. Ove tange će dodati čaroliju vašem svakodnevnom životu i učiniti vas sigurnijima nego ikad pre. Pozivamo vas da istražite naše proizvode i otkrijete zašto smo vodeći u industriji igračaka za odrasle. Čekamo vas sa nestrpljenjem!

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange M/L veličine SLC0241817
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340726387
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------